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Početak kraja: Na današnji dan pali su Bogdanovci
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Tijekom opsade Vukovara jedina veza  s vanjskim svijetom bio je takozvani „kukuruzni
put“. Bio je to poljski put skriven kukuruzom koji je išao preko Bogdanovaca, Marinaca
i Nuštra. Padom Marinaca potkraj listopada ta je veza pukla.

Na prostoru duljine 6 kilometara, a širine oko 150 metara Bogdanovci su doživjeli
sudbinu Vukovara. Ostali su u okruženju punih 40 dana. Za to su vrijeme branitelji
trpjeli svakodnevne pješačke i tenkovske napade od mnogostruko jače naoružanijeg
neprijatelja, piše HRT

Bogdanovce  je  branilo  oko  dvjesto  pripadnika  Zbora  narodne  garde,  Hrvatskih
obrambenih snaga, policije i sami mještani.  Kada su ostali bez streljiva, donesena je
odluka o povlačenju. Zajedno s ranjenicima i civilima 10. studenog krenuli su u više
skupina u proboj. U jednoj od njih bila je i trudnica.

Iako je do slobodnog ali žestoko granatiranog Nuštra samo 6 kilometara, proboj je za
neke od njih trajao više dana i noći. Povlačili su se preko minskih polja i okupiranog
hrvatskog područja.

Pripadnici Hrvatskih obrambenih snaga formirali su takozvanu štafetu smrti.  Idući
kroz minsko polje hrabro su hodali na čelu kolone kako bi drugima omogućili prolaz.
Kada bi prvi stao na minu, na njegovo je mjesto, svjestan da mu svaki korak može
donijeti smrt, dobrovoljno stao drugi HOS-ovac. Do danas nije utvrđeno koliko ih je
točno poginulo u smrtonosnoj štafeti.

Za to su vrijeme agresorska JNA i četničke parapostrojbe ušle u Bogdanovce s preko
tisuću i pol do zuba naoružanih ljudi.
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Poubijali su i masakrirali 130 branitelja, civila, žena i djece te stare i nepokretne
mještane koji su ostali u selu. Potpuno su uništili sve obiteljske, kulturne i sakralne
objekte pa je nekad lijepo pitomo slavonsko selo poprimilo jeziv izgled.

Sve muke i patnje koje su prošli nisu obeshrabrile mještane Bogdanovaca da se od
prvog dana progonstva  počnu pripremati  za  povratak.  Bogdanovčani  su  najvećim
djelom bili  smješteni  u Prognaničkom naselju Rokovci  gdje su samo tri  kilometra
zračne linije od sela sedam godina čekali povratak kućama.
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